A —10°C-os viz fagyashdje definicio szerint egyenls azzal a hovel, amelyet el kell vonnunk 1kg 10° C-os vizt6l, hogy
belsle —10°C-os jég keletkezzék.

Az 1kg — 10°C-os vizet el6szor melegitsiik fel 0°C-ra, ehhez 10 kcal hé sziikséges. Ezutan fagyasszuk meg a 0°C
-os vizet, majd a jeget hiitsiik le —10°C-ra. Ehhez

80 kcal + 0,5 - 10 kcal = 85 kcal
hét kell elvonnunk. Tehat ahhoz, hogy 1kg — 10°C-os vizb6l —10°C-oh jég keletkezzék, végeredményben
85 kcal — 10 kcal = 75 kcal

hé6t kell elvonnunk. Ezek szerint a —10°C-os tulhiitott viz fagyashdgje 75 kcal /kg.
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